
授業を受けて身につけることができた知識や能力

(1) 幅広い教養

FDネットワーク“つばさ”学習成果等アンケート集計結果より作成

(２) 専門知識や技能

(３) 課題解決能力
（課題を発見し、解決する力） (４) 物事を批判的に捉え思考する力

■東北文教大学 令和元年度

1．学修成果について
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(５) 情報機器を使いこなす能力

FDネットワーク“つばさ”学習成果等アンケート集計結果より作成

(６) 外国語を運用する能力

(７) コミュニケーション能力
（議論・発表・協働する力） (８) リーダーシップをとる力
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本学に入学してよかったと思う学生の割合

80.3%
（まあそうである含）

学生生活全般の満足度・充実度

100点満点

19.5%

99～80点

44.2%

FDネットワーク“つばさ”学習成果等アンケート集計結果より作成

80点以上の割合

63.7％

令和元年度卒業時アンケートより

2．学生満足度について



授業を受けて身につけることができた知識や能力

(1) 幅広い教養

FDネットワーク“つばさ”学習成果等アンケート集計結果より作成

(２) 専門知識や技能

(３) 課題解決能力
（課題を発見し、解決する力） (４) 物事を批判的に捉え思考する力

■東北文教大学 令和2年度
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(５) 情報機器を使いこなす能力

FDネットワーク“つばさ”学習成果等アンケート集計結果より作成

(６) 外国語を運用する能力

(７) コミュニケーション能力
（議論・発表・協働する力） (８) リーダーシップをとる力
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本学に入学してよかったと思う学生の割合

学生生活全般の満足度・充実度

FDネットワーク“つばさ”学習成果等アンケート集計結果より作成

80点以上の割合

69.3％

令和2年度卒業時アンケートより

2．学生満足度について

85.6%
（まあそうである含）

100点満点

20.9%

99～80点

48.4%



授業を受けて身につけることができた知識や能力

(1) 一般的な教養

学習成果等アンケートより

(２) 専門分野や学科の知識

(３) 現代社会の抱える様々な問題を
理解する力 (４) 物事を批判的に捉え思考する力

■東北文教大学 令和3年度

1．学修成果について
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(５) PC など情報機器を使う力

学習成果等アンケートより

(６) 外国語を使う力

(７) コミュニケーション能力 (８) リーダーシップ
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（1）教育内容

学習成果等アンケートより

2．本学の教育への満足度

（2）教育方法

学生生活全般の満足度・充実度
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99～80点

65.3%

80点以上の割合

79.6％
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令和3年度卒業時アンケートより
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